
Protokoll Tjörns BK:s Årsmöte den 3 mars 2023 
 

Närvarande: Ivan Abrahamsson, Bengt Adielsson, Jan Andersson, Laila Barone, Arne Bauhr, 

Britt-Inger Bauhr, Kjell Berg, Kenneth Blomgren, Lars-Erik Ek, Sölve Engberg, Thomas Englund, 

Florence Fridén, Kjell Glans, Barbro Gärdeus, Gun-Inger Göthede, Carina Halvorsen, Ulf 

Halvorsen, Ingrid Heyer, Birgitta Isaksson, Allan Johansson, Lennart Johansson, Ulla-Brith 

Johansson, Bo Kenne, Kent Larsson, Gunilla Lindahl, Göran Linder, Bengt Lundberg, Gert 

Mortensen, Odd Nordanås, Ingegerd Nordwall, Stig Olausson, Lena Palmén, Jerker Persson, 

Ingemar Pettersson, Ingela Sollid, Petra Svantesson, Erik Sved, Gull-Britt Sved, Åke Thomasson, 

Kerstin Tidlund, och Alf törmä, totalt 41 medlemmar. 

1. Mötets öppnande 
Styrelsens sekreterare Thomas Englund hälsade de närvarande välkomna och 

förklarade TBK Årsmöte 2023 öppnat.   

2. Mötets behöriga utlysande 
Konstaterades att årsmötet blivit behörigen utlyst genom anslag i klubblokalen 

samt på klubbens hemsida mer än två veckor före Årsmötet.  

3. Val av ordförande för mötet 
Valdes Bengt Adielsson till ordförande för mötet. 

4. Val av sekreterare för mötet 

Valdes Thomas Englund till sekreterare för mötet. 

5. Fastställande av dagordning 
Dagordningen, som redovisats på Hemsidan och Anslagstavlan, godkändes utan 

ändring. 

6. Val av två justeringsmän att jämte ordförande justera protokollet 
Valdes Erik Sved och Arne Bauhr till justeringsmän. 

7. Verksamhetsberättelse och ekonomisk rapport för 2022 
Styrelsens verksamhetsberättelse för 2022, kompletterad med uppgift om 

styrelsens sammansättning, lästes upp av ordföranden och lades till 

handlingarna, 

 

Florence Fridén redogjorde för Resultat- och Balansräkningarna för 2022 och 

konstaterade att verksamhetsåret givit ett överskott på kr 40 000 samt att den 

ekonomiska ställningen för föreningen är god. Det positiva resultatet har kunnat 

uppnås till stor del genom kursverksamhet samt utbildningsbidrag i samband 

därmed. Ett belopp motsvarande verksamhetsårets överskott har överförts till 

ett räntebärande konto och utgör samtidigt en buffert för att vid behov kunna  

ersätta klubbens åldersdigna brickläggningsmaskin. 



8. Revisorernas berättelse 
Erik Sved läste upp revisionsberättelsen och konstaterade att redovisningen och 

verksamheten i övrigt skötts utan anmärkning. Revisorerna tillstyrker därför att 

R&B-räkningarna fastställs i ny räkning samt rekommenderar Årsmötet att 

bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för förvaltningen under 

verksamhetsåret 2022. 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen  
Årsmötet beviljade på ordförandens fråga styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för 

verksamhetsåret 2022. 

10. Fastställande av antalet ledamöter och suppleanter i styrelsen 
Styrelsen skall enligt stadgarna bestå av ordförande samt 4 övriga ledamöter och 

två suppleanter. De övriga ledamöterna väljs växelvis på två år, medan 

ordföranden och suppleanterna väljes på ett år. 

Arne Baurh redogjorde för Valberedningens förslag till val av styrelse för 2023 

enligt följande: ordförande Bengt Lundberg, ledamöter Florence Fridén, Kjell 

Glans, Lennart Johansson och Thomas Englund, suppleanter Ingela Sollid och 

Ingemar Pettersson.   

11. Val av styrelseordförande 
Valdes enligt valberedningens förslag Bengt Lundberg till ordförande på ett år. 

12. Val av övriga ledamöter och suppleanter 
Enligt valberedningens förslag omvaldes Florence och Kjell som ledamöter på två 

år samt valdes Lennart genom fyllnadsval som ledamot på ett år. Thomas har ett 

år kvar av sin mandattid som ledamot. Omvaldes Ingela och Ingemar till 

suppleanter i styrelsen på ett år. Styrelsen utser inom sig kassör och sekreterare. 

13. Val av två revisorer och en revisorssuppleant. 
Enligt valberedningens förslag omvaldes Erik Sved och Bengt Nordström som 

revisorer för ett år och som suppleant valdes Lena Palmén på ett år. 

14. Val av två ledamöter i valberedningen 

Omvaldes Arne Bauhr och Gull-Britt Sved på ett år. 

15. Beslut om medlemsavgiften och bordsavgiftens storlek 
Beslutades, efter diskussion, att styrelsens förslag om oförändrad medlemsavgift 

och bordsavgift skulle gälla. Flera förslag om en höjning av bordsavgiften med 10 

kr framfördes för att bättre anpassa avgiften till klubbens ökade kostnader för 

bl.a. inköp av priser samt höjning av spelavgiften från SBF från kr 3,50 till kr 5,00.  

Medlemsavgiften är totalt 380 kr, där endast 30 kr beslutats på klubbnivå. Övriga 

delar av medlemsavgiften går till Svenska Bridgeförbundet 280 kr och till 

Bohuslän-Dals Bridgeförbund 70 kr, vilka var och en i sin tur beslutar om 

avgiftens storlek.  



16. Styrelsens förslag till nya stadgar 
Styrelsens förslag till nya stadgar har under drygt två veckor funnits redovisade 

på Hemsidan och på Anslagstavlan. De ändringar som gjorts innehåller också 

uppdateringar för att i större utsträckning stämma överens med 

Bridgeförbundets Normalstadgar. Ändringarna sammanfattades muntligen av 

klubbens sekreterare före beslut, varpå Årsmötet enhälligt antog de nya 

stadgarna. 

17. Riktlinjer för omfattning och fördelning av priser 
De principer som f.n. gäller är att antalet priser skall uppgå till 30 % av antalet 

spelande par. Vid beräkningen höjs antalet till närmsta högre tal vid tävlingar 

som spelas enbart som Hcp eller enbart som Scratch och till närmsta högre 

jämna tal vid tävlingar som redovisas både som Scratch och Hcp, varvid lika antal 

priser kan utdelas inom varje kategori. 

18. Motion från Erik Sved angående rekommendation till SBF att 

hantera startavgifter via personliga Ruterkonton 
Styrelsens förslag att Tjörns BK skall lämna motsvarande motion till 

Bohuslän-Dals BF som en egen motion godkändes av Årsmötet. 

19. Övriga frågor 
Åke Thomasson framförde en hälsning från Astor Fritzon som sedan lång tid 

vårdas på Kungälvs sjukhus- Han lovade också att framföra hälsningar till Astor 

från vännerna i Tjörns Bridgeklubb. 

Inga andra övriga frågor togs upp. 

20. Mötets avslutande 

Ordförande avslutade mötet och tackade medlemmarna för visat intresse. 

 

 

Wallhamn den 3 mars 2023 

 

 

Thomas Englund / sekr   Bengt Adielsson / ordf 

 

 

Erik Sved / justerat   Arne Bauhr / justerat 

   

 

 


